
 01السلسلة رقم 

 الأسئلة : أجب علي الأسئلة التالية:

 ما هو الفرق بين الناتج الوطني الإجمالي و الناتج الداخلي الإجمالي؟ .1

 لماذا يتم استبعاد الواردات عند حساب الناتج الوطني بطريقة الإنفاق؟ .2

 ما هي أحسن طريقة لحساب الناتج؟ .3

 :الأولالتمرين 

   :إنتاجية متعددة الفروع )فلاحة، صناعة، تجارة وخدمات( تقوم بالعمليات الآتية لتكن لديك المؤسسة   

ح لإنتاج القما يقوم الفرع الفلاحي بإنتاج القمح بقيمة مضافة تقدر بـ مليون وحدة نقدية، ليباع المنتج للفرع الصناعي   

   .مليون وحدة نقدية 2.2ج الخبز بقيمة بقيمة مليون ونصف وحدة نقدية، ثم يباع هذا الأخير إلى المخابر لإنتا

مليون  109مليون وحدة نقدية على السلع الاستهلاكية و 375إذا علمت أن الفرع الصناعي يقوم بإنفاق ما قيمته و 

 7مليون وحدة نقدية، وبلغ صافي الصادرات  105وحدة نقدية على السلع الاستثمارية، وإذا كان الإنفاق الحكومي 

مليون وحدة نقدية،  72مليون وحدة نقدية، والضرائب غير المباشرة  60دية ومجموع أقساط الاهتلاك مليون وحدة نق

 مليون وحدة نقدية 10أما إعانات الإنتاج فكانت 

 المطلوب: 

 أحسب القيمة المضاف الكلية؟ .1

 الناتج الوطني بتكلفة عوامل الإنتاج؟ وحساب حساب قيمة الناتج الوطني بسعر السوق؟ .2

 إليك الجدول التالي لاقتصاد دولة ما التمرين الثاني:

 المبلغ البيان المبلغ البيان

 16 ضرائب مباشرة 72 اجمالي الاستثمار

 250 انفاق حكومي 650 سلع زراعية

 210 خدمات مختلفة 259 الادخار

 41 صادرات 1334 الدخل الشخصي

   540 سلع صناعية

 ، حساب  الاستهلاك؟ حساب الواردات؟ حساب الدخل الشخصي؟  المطلوب: حساب الناتج الوطني؟


